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ORIGINALE

C O M U N E  D I  A L L E G H E

G I U N T A  C O M U N A L E

Verbale di deliberazione n. 69

OGGETTO: ISTITUZIONE DELL’INIZIATIVA “AMICO DI ALLEGHE”

______________________________________________________________________________

L’anno duemilaventiquattro addì due del mese di Agosto alle ore 10:45 nella sala delle 
adunanze, si è riunita la Giunta Comunale.
Eseguito l’appello risultano:

NOMINATIVO PRESENTI ASSENTI
DE TONI DANILO PRESENTE
DE BERNARDIN GIOVANNI PAOLO PRESENTE
SOIA GIULIO ASSENTE

Il Segretario Comunale Francesco Svigeli  assiste alla seduta.
Il Sindaco Danilo De Toni  assume la presidenza e riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta 
la seduta.
 
Viene adottata la deliberazione di seguito riportata

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

Il Sindaco
  Danilo De Toni 
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Il Segretario Comunale
  Francesco Svigeli 
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LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questo comune ha un’economia prettamente turistica e sul suo territorio si 
trovano molte strutture ricettive alberghiere ed extra alberghiere che ospitano durante l’anno 
numerosi turisti provenienti da tutto il mondo; 

CONSIDERATO che tra questi ospiti delle strutture presenti sul territorio comunale, ve ne sono 
alcuni che frequentano la nostra località da molti anni e soggiornano con ricorrenza nelle stesse;

ATTESO che è intenzione di questa Amministrazione dare il giusto riconoscimento a questi ospiti 
affezionati che hanno dimostrato fiducia e affetto nei confronti delle località di Alleghe e Caprile;

RITENUTO opportuno di istituire l’iniziativa “Amico di Alleghe” riservata agli ospiti italiani e stranieri 
come riconoscimento per aver soggiornato nella nostra località per almeno 10 anni consecutivi;

ACQUISITO il parere favorevole ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/200 e smi; 

CON VOTAZIONE unanime favorevole, espressa nei modi e termini di legge,

DELIBERA

1. di istituire l’iniziativa denominata “Amico di Alleghe” riservata agli ospiti italiani e stranieri 
come riconoscimento per aver soggiornato nella nostra località per almeno 10 anni 
consecutivi;

2. di stabilire che l’iniziativa “Amico di Alleghe”, si debba svolgere nel seguente modo:

- i turisti più fedeli, che hanno dimostrato fiducia e affetto nei confronti delle località 
di Alleghe e Caprile, vengano premiati nel corso di una cerimonia ufficiale, alla presenza 
del Sindaco o di un Amministratore;

- gli albergatori, locatori di appartamenti, agenzie immobiliari, tutti coloro cioè che, per 
l’attività svolta, siano in grado di attestare la presenza ultradecennale del turista, 
possono proporre un ospite come Amico di Alleghe;

- la segnalazione completa di tutti i dati richiesti, va presentata utilizzando il modulo 
disponibile sul sito web del Comune di Alleghe, che va compilato e inviato alla mail 
alleghe@agordino.bl.it, entro il venerdì precedente la data della premiazione;

- gli incontri si svolgeranno il mercoledì mattina alle ore 10, presso la Sala del Consiglio 
Comunale, al 2° piano della Residenza Municipale (Corso Italia 36) in date pre stabilite 
annualmente;

- ai premiati verrà consegnata una pergamena che li ufficializzerà Amici di Alleghe;

3. di approvare il modulo di richiesta allegato alla presente come Allegato A) per farne parte 
integrante e sostanziale del presente atto;

4. di demandare al Responsabile dell’Area Amministrativa ogni atto conseguente e pertinente 
la presente deliberazione; 

5. di dichiarare, con successiva votazione unanime favorevole, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile, per quanto sopra espresso, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. n. 267/2000. 
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